



Budapestre vonatkozó ujságcikkek

Osztályozás

284.2

Szerző:

Hely

Cím: *A budapesti reformátusok Bal-
tázárék ellen*

Idő

"1921"

Forrás:

Személy

*Magyarország**Bp.*

(Hely)

1921 III 70

(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

Helyszám

Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.

Székesfővárosi hazinyomda 1920

A budapesti reformátusok Baltázárék ellen

— A Magyarország tudósítójától —

A budapesti református egyház legkiválóbb vezérférfiai tegnapelőtt harmadszor gyűltek össze, hogy hallassák tiltakozó szavukat azok ellen a felforgató törekvések ellen, amelyeket az utóbbi időben éppen a kalvinisták egy tisztántuli töredéke indított meg a keresztyén s ezáltal a református egység megbontására is. A tegnapelőtti tanácskozáson előbb Szilassy Aladár belső titkos tanácsos, később Kovácsy Sándor, a budapesti református egyház főgondnoka elnökölt s a kalvinisták vezérei közül megjelentek ezen az értekezleten Fáy Gyula, Szász Béla, Viczián István államtitkár, Halász Lajos főügyész, Husvay Lajos ny. államtitkár, Dardányi Gyula, Bernát István, Szász Károly és Némethy Károly belső titkos tanácsosok, Pálóczi-Horváth Zoltán, György Endre, Gonda Béla, Hamar István és Bilkei-Pap István teológiai tanárok, gesztelyi Nagy László dr., Somogyi Gyula és mások.

Az értekezleten Sigray Pálnak és Baltáji Aladárnak ezt a határozati javaslatát fogadták el:

»Az Ur gondok és szenvedésekben gazdag 1921. esztendejének március havában összegyűlt református hívek egyházuk szomorú helyzetének javítását vévén célba, kijelentik, hogy minden tőlük tel-

hetőt hajlandók és készek megtenni azért, hogy az egyéni hit és önzetlen vallásos érzület megerősödve, a magyar református egyház ujjaszületése előkészíttessék s ez úton a lelkek megbontott harmóniája és nyugalma helyreálljon. Meg vannak győződve, hogy ennek a munkának sikere, új erőt állítva a küzdelembe, jelentős mértékben fogja előmozdítani a mindenekfelett álló nemzeti ujjaszületést és a jobbak törekvéseinek sikerét a rombolás és pusztítás erőivel szemben.

Visszantásitanak ennél fogva minden olyan törekvést, amely a református hívek átcsábítására, a református egyház törvényes jogainak csonkítására és belső erejének gyengítésére irányul. Határozottan állást foglalnak és minden törvényes eszközzel küzdeni fognak mindama törekvések ellen, melyek a református egyházat vagy híveit destruktív irányba akarják terelni. Ehhez képest kárhoztatják a szabadságjogok okirattal bizonyított romboló irányzatát és minden olyan irányzatot, amely nem helyezkedik teljes határozottsággal a nemzeti és keresztyén gondolat alapjára. Szeretett hazójukat és egyházukat féltő aggodalommal megállapítják, hogy a tisztántuli református püspök ezekkel az elvekkal szembehelyezkedett. Együttal azt a meggyőződésüket fejezik ki, hogy egyházuk lelkeszei akkor szolgálják legigazabban és legsikeresebben a hazai és egyházuk ügyét, ha nemes feladatukat hivatásuk körén belül maradva teljesítik.

Mozgalmuknak az egész református egyházra való kiterjesztése és erősebbé tétele végett felhívják a református egyház híveit, férfiakat és nőket egyaránt, hogy a mozgalomhoz csatlakozzanak, erre való készségüket kijelentsék s a maguk körében a nagy cél érdekében híveket és dolgozókat, áldozni kész pártolókat szerezzenek.